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Diminuindo de tamanho


Hoje, os computadores domésticos são cada vez mais comuns, velozes e multitarefas. Você pode pesquisar, escrever, calcular, ouvir música, assistir a vídeos, desenhar, conversar na mesma velocidade com pessoas do quarto ao lado ou do outro lado do mundo.


A tecnologia tem evoluído tão depressa que nem nos damos conta. Você não acha?! Pois saiba que o computador da nave espacial Apollo 11, que em 1969 levou o homem à Lua, tinha uma memória interna muito menor do que a de muitos telefones celulares disponíveis hoje. 

Revista “Ciência Hoje das Crianças”. Edição 246.

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_246.pdf>. (Fragmento).

Questão 1 – Identifique o trecho que contém um advérbio:
(     ) “Você pode pesquisar, escrever, calcular [...]”
(     ) “Você não acha?!”
(     ) “[...] que em 1969 levou o homem à Lua [...]”

Questão 2 – O advérbio, no trecho identificado acima, é:
(     ) de lugar.
(     ) de dúvida. 
(     ) de negação. 
Questão 3 – Grife o advérbio de intensidade a seguir:

“A tecnologia tem evoluído tão depressa que nem nos damos conta.”

Questão 4 – O advérbio grifado anteriormente intensifica o sentido de:
(     ) um verbo. 
(     ) um adjetivo. 
(     ) um advérbio.
Questão 5 – Observe: 
“[...] muitos telefones celulares disponíveis hoje.”
Nessa passagem, há um advérbio que indica uma circunstância de:
(     ) modo. 
(     ) causa. 
(     ) tempo. 
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